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VRATA SRCA 
 

E-1 ... platna i maramice, te ću zamoliti sve propovednike i 

dragu braću neka priđu, kako bismo položili ruke na maramice i 

zamolili Božiju pomoć. 
Nebeski Oče, ova crkva ujedinjeno prilazi k Tebi i traži 

pomazanje Svetoga Duha na maramice, kada budu položene na 

bolesne i one u nevolji, da bi svako od njih bio izlečen. Dok 

ujedinjeni tražimo Božiju milost za bolesne i one u nevolji, po 

Pismu i bogatstvu Isusa Hrista i Njegove milosti. Tražimo to u 

Njegovom Imenu i Njemu na slavu. Amen. 
Hvala, brate, hvala, brate. Možete sesti. Hvala ti. 

E-2 Ovo su mi zaista bile dve kratke nedelje, i znam da ovi 

sastanci sutra završavaju. Upravo sam rekao bratu Shoreu koliko 

cenim njegovu dobru saradnju. A brat – sva braća i sestre, i svi 

koji su došli: Foursquare, Crkva Božija, Isusovo Ime, crkva - 

Tabernakl vere, i svi ostali, zajednice i svi, zaista cenimo vašu 

saradnju. 
A sutra, pošto su ovde posetioci, želim da pronađete ove 

crkve gde - svoju crkvu iz svoje denominacije, te da idete tamo, u 

crkvu prema svom vlastitom izboru, tamo gde želite ići... Sve će 

one sutra imati službe. Dobro, mi nismo – mi smo – ovde smo 

nekako došli posetiti... 
A naravno da mi... Ako nemate crkvu, bilo bi nam drago da 

dođete sutra uveče. Ali ako vaša crkva sutra uveče ima službu, 

dužnost vam je – dužnost vam je biti u svojoj crkvi. Mi ne želimo 

da iko izbegava svoju crkvu. Ne želimo da iko novcem koji bi dao 

u svoju crkvu sponzoriše neki od ovih sastanaka. Ne, nikako. To... 

Vaš desetak i prinosi pripadaju vašoj crkvi. 
E-3 Ako osećate želju pomoći nekom ovakvom sastanku ili 

nečemu, nakon što ste se pobrinuli za svoju crkvu, to je u redu. 

Ali, ne želimo uzeti niti jedan cent od neke crkve. Želimo pomoći 

tim crkvama. Pokušavamo sve što možemo kako biste bili bolji 

članovi tih crkava. Bez obzira na crkvu, želimo da budete stvarno 

verni članovi, i da služite Gospodu Isusu svim svojim srcem. 
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Dakle... Sutra uveče je služba zatvaranja i... Je li vam se 

svidela sinoćnja služba lečenja? Nije li bila...? Sviđa vam se 

takav... Dobro, ko bi želeo imati još jednu takvu sutra uveče? Bi li 

to bilo u redu? Dobro, onda ću im reći da podele molitvene kartice 

ponovo sutra oko šest sati, kao i obično, ili kada već oni... Kada? 

Oko šest ili... [Brat Branham razgovara s nekim – ured.] Šest, o, 

šest sati. Dobro, u šest sati... Tako, oni će biti ovde i deliti 

molitvene kartice sutra uveče, a mi ćemo moliti za bolesne ponovo 

sutra uveče u–u molitvenom redu. Svako ih može dobiti bes–

besplatno; neće vas koštati niti jedan peni. Samo dođite, besplatne 

su. Moj sin ih deli baš zato da budu besplatne, bez cene. Oni ih 

samo dele. Ako želite, slobodno ih uzmite. Ponekad kada imamo... 
E-4 Takođe zatražim od njega, kada imamo tolike redove da 

moramo prozvati samo nekolicinu, tražim ga da stane pred 

auditorijum i izmeša sve kartice, a tek onda podeli. Jer niko... I on–

kako bih vas dvostruko uverio, niko ne zna gde će red početi na 

tom sastanku. Čak ni ja ne znam; to je istina. Ja stojim ovde, i 

odakle mi Gospod stavi na srce da počnem, tu i počnem. 
Znao sam pozvati malo dete da dođe brojati, i gde bi stalo, 

odatle bi počeo. No, to nije bilo dobro. Znate, mama bi nagovorila 

juniora da stane baš na njenom broju. Tako, još uvek radimo s 

ljudima. To je bilo dražesno, ali nije bilo pošteno prema drugima. 
I tako, onda bi došli na prvi sastanka. Podelili sve 

molitvene kartice. To je bilo onda kada su imali velike sastanke, a 

podelili bi ih možda na stotine. Dobro, onda ja... Niko nije trebao 

dolaziti posle te prve noći ako smo bili tamo dve nedelje, jer 

nikada ne bih rešio sve. Oko šeste ili osme noći, desete... Shvatate, 

nikada ih ne bih sve rešio, tako da ni to nije odgovaralo. Ako neko 

nije bio prvog dana, nije imao šansu doći u molitveni red. Ovako 

svi dođu. Svi su ravnopravni... A sada pokušavamo proći kroz red, 

moliti za celu grupu i sve koji žele da molimo za njih. Mislim da je 

to najbolje što možemo učiniti. Objasniti veru, da je to vaša vera 

koja vas leči. 

E-5 Sada, želim večeras čitati, ako pratite u Pismu, želim čitati 

iz knjige Otkrivenja Isusa Hrista, što ona i jeste - Otkrivenje Isusa 

Hrista, 3. poglavlje. Neka Gospod blagoslovi Svoju Reč, a želimo 
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čitati o stanju crkve današnjeg dana, Laodikejskog crkvenog doba, 

počevši od 14. stiha: 
 

Anđelu crkve u Laodikeji napiši: Ovo govori 

Amen, Verni i Istiniti Svedok, Početak Božijeg 

stvorenja: 

Znam tvoja dela: niti si hladan niti vruć! Oh kad bi 

bio hladan ili vruć! 

Ali, jer si mlak, ni vruć ni hladan, izbljuvaću te iz 

svojih usta. 

Ti tvrdiš: 'Bogat sam, nagomilao sam bogatstvo; 

ništa mi ne treba', a ne znaš da si upravo ti nesretan, 

i bedan, i siromašan, i slep, i go. 

Savetujem ti da od mene kupiš u vatri žeženog 

zlata, da se obogatiš, i da se obučeš u bele haljine, i 

da sakriješ svoju sramotnu golotinju, zatim pomasti 

da pomažeš svoje oči da bi video. 

Ja korim i karam sve koje ljubim. Prema tome, 

budi revan i obrati se! 

Evo stojim na vratima i kucam. Ako ko čuje moj 

glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i 

on sa mnom. 

Pobedniku ću dati da sedne sa mnom na moj 

presto, kao što i ja pobedih i sedoh sa svojim Ocem 

na njegov presto. 

Ko ima uho, neka čuje šta Duh-Duh poručuje 

crkvama! 
 
Neka Gospod doda Svoje blagoslove čitanju Reči. 

E-6 A sada, ne zaboravite molitvu. Znali smo pevati malu 

pesmu u našoj crkvi. Ne znam pevate li je ovde. Ja ne mogu 

pevati. Uvek sam to želeo, i mislio sam pokušati, ali mi živci ne 

dopuštaju. Samo ću recitovati: "Molitva, molitva, jedini je način 

uspona. Moli, moli, jer će molitva vere doneti Božije blagoslove." 

To je tačno. 

Ko voli dobro pevanje? O, to je lepo. Ja ga jako volim. Čuo 

sam brata Mashegana jutros dok je pevao na doručku. A kakvo 
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smo samo divno vreme imali. Ja volim pevanje i duhovno pevanje. 

Volim dobro staro pentakostalno pevanje, pevanje u Duhu. 

Naježim se kad čujem izvežbani glas kako zadržava dah dok ne 

pozeleni u licu i bez da zna... Oni pevaju kako bi dobili – kako bi 

ih se čulo. Ali ja jako volim dobro, staromodno pentakostalno 

pevanje, kada plješću i uživaju. To je dobro pevanje. Uvek sam 

želeo pevati tu pesmu: 
 

Divna milost, milozvučna,  

Spasila je mene grešnika! 

Bio sam izgubljen, a ona me pronašla, 

Bio sam slep, ali sada vidim. 
 

E-7 Nemam glas za pevanje. Ali jednog dana kada svi pređete 

na drugu stranu, kad budete živeli negde u nekom velikom dvorcu 

i proslavljali Boga, duboko u šumi biće mala koliba zabačena u 

uglu. I kada jednog jutra budete šetali svojom terasom, videćete 

nekoga na kolibi i čuti kako iz šume dopire pesma: "Divna milost, 

milozvučna, spasila je mene grešnika." 

Reći ćete: "Slava Bogu, stari brat Branham je uspeo. Ovde 

je i sada može pevati." Konačno je uspeo, prešao je na drugu 

stranu. I ako - jedini način kojim ću ikada uspeti je divnom 

milošću Isusa Hrista. Ja Ga volim, verujem Mu, ali, trebaće mi 

Njegova milost da me prenese na drugu stranu. Stoga, ne verujem 

u neku sposobnost jer je nemam. Verujem onome što je On učinio 

za mene. 

On je moj Posrednik. On je žrtva pomirnica za moje grehe. 

On je Voda koja razdvaja. On je Alfa, Omega. On je moj Život, 

moje rođenje, moj Otac, moja Majka, moja Sestra, moj Brat, moj 

Gospod, moj Kralj, moj Spasitelj, moj Iscelitelj, On mi je sve u 

svemu. Volim svoju braću, volim svoje sestre, ali o, ta "fileo" 

ljubav nikada neće zameniti "Agape" ljubav Svetog Duha. Volim 

svoju ženu i decu toliko mnogo koliko samo muž i otac može 

voleti, ali ta ljubav nikada neće dotaknuti tu svetu tačku Božije 

ljubavi, koliko je bogata i čista, koliko duboka i jaka; ona će 

zauvek trajati, nadživeti pesmu svetih i anđela. O, ja je volim. 

Bolje da sada stanem. 
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E-8 Iz 20. stiha istog poglavlja Otkrivenja, 3. poglavlje i 20. 

stih, želim pročitati tekst, ako ga mogu tako nazvati, i govoriti na 

kratko te videti šta naš Nebeski Otac želi da činimo, jer ja ne 

znam. 
 

Evo stojim na vratima i kucam. Ako ko čuje moj 

glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i 

on sa mnom. 
 

Reći ćete: "Brate Branhame, to je vrlo kratak tekst za 

ovoliki narod." Ali, znate, nije bitna dužina teksta, već sadržaj koji 

ima. Ovo je dovoljno da otvori oči svakog grešnika na svetu. Ovo 

je dovoljno za spasenje celoga sveta. Znate, danas gledamo na 

velike stvari, a propuštamo videti male. 

E-9 Nedavno je (ne znam jesam li vam ovo već pričao, to se 

dogodilo u jednom gradu) bio dečak na tavanu koji je razgledao 

uokolo. I on-on je u starom kovčegu pronašao staru poštansku 

marku površine od oko pola inča. Pa, znao je da na kraju ulice živi 

kolekcionar marki. Otrčao je niz ulicu misleći da bi mu 

kolekcionar marki mogao dati pet centi za poštansku marku za 

svoj album, te da će - da će mu dati za kuglicu sladoleda. 

Brzo je otrčao niz ulicu ka kolekcionaru marki, i rekao je: 

"Pogledaj ovu marku koju sam upravo pronašao." Pozvao ga je po 

imenu i rekao: "Koliko ćeš mi dati za nju?" 

A kolekcionar marki ju je pogledao kroz naočare. Bila je 

stara i požutela. Rekao je: "O, daću ti dolar za nju." 

E-10 O, pogodba je odmah načinjena i posao okončan. To je bilo 

za oko dvadeset kuglica sladoleda. O, odmah je prodao marku. 

Možda sam loše procenio, ali verujem da je marka posle dve 

nedelje prodana za oko petsto dolara. A kasnije je prodana za 

ogroman iznos, i cena je toliko rasla i rasla da ne znam koliko ta 

marka sada vredi. To je jedna od najvrednijih marki koje postoje u 

albumima kolekcionara. Šta ju je učinilo toliko vrednom? Ne 

veličina, niti papir na kojem je štampana jer je već požuteo, već se 

gledalo ono što je pisalo. 

Tako je i s večerašnjim tekstom ili s bilo kojim Pismom. 

Nisu bitni veličina ili papir na kojem je napisan, već ono što piše. 
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To je Reč živoga Boga koja je jednako večna kao i Autor te Reči. 

Izvrsno, i svako obećanje je istinito. Neobična je takođe, jer 

prikazuje sliku nekoga ko kuca na vrata. 

E-11 Ne mogu se sada setiti imena umetnika koji je nacrtao tu 

poznatu sliku, ili radije, naslikao ju je. Stajao je i naslikao sliku 

Isusa kako dolazi i kuca na vrata... Mislim da je on bio grčki 

umetnik. Možda Angelo, mislim da ne. Nisam baš siguran kako se 

zvao. Ali, sve poznate slike pre nego postanu poznate moraju proći 

kroz seriju kritika. 

Uvek sam mislio to o crkvi. Pre nego Bog bude mogao 

uzeti Svoju Crkvu u uznesenje, ona će morati proći kroz seriju 

kritika, da je svet kritikuje, smeje joj se, naziva je... imenima. 

Ali onda, kada konačno prođe kroz tu seriju kritika, tada 

sliku ili crtež mogu obesiti u slavnoj dvorani. To će Bog učiniti sa 

Svojom Crkvom. Dopustiće joj proći kroz svetsku kritiku i 

progonstva, ali će je jednoga dana podići u vazduh i staviti u 

slavnu dvoranu da sedi Njemu s desne strane. 

E-12 Ovaj slavni umetnik, trebao mu je celi životni vek da 

naslika sliku. Kada je konačno mislio da je sve spremno za seriju 

kritika... I ubrzo je došao neki kritičar, a ti veliki i slavni kritičari 

su učeni kako kritikovati. 

I on je rekao: "Tvoja slika je predivna. Vidimo Isusa kako 

po noći dolazi u tamu ljudskog života s fenjerom u ruci. Vidimo 

mali dom kojem prilazi i vinovu lozu oko vrata, i tako dalje. 

Vidimo izraz na Njegovom licu, kuca, sluša, pokušava čuti hoće li 

biti odgovora iznutra." 

Kritičar je rekao: "Nemam šta kritikovati. Napravio si 

remek delo. Ali, jedno si izostavio." 

A umetnik je rekao: "Gospodine, šta sam izostavio?" 

Rekao je: "Nisi nacrtao kvaku na vratima." Rekao je: "Ona 

nemaju kvaku." 

"O", rekao je umetnik, "namerno sam tako nacrtao." 

Dobro, rekao je: "Kako će ući bez kvake?" 

Rekao je: "Kvaka je iznutra. Čovek iznutra mora otvoriti." 

"Evo stojim na vratima i kucam. Ako ko otvori..." Bog ne 

povlači kako bi otvorio vaše srce. On samo kuca, a vi morate 
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otvoriti. "Evo stojim na vratima i kucam. Ako ko čuje moj glas i 

otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i on sa mnom." 

Dakle, "večerati" u Starom Zavetu, ili u istočnim danima 

Gospodnje posete zemlji, značilo je "družiti se". Doći ću i imati 

zajedništvo s njim, sesti i porazgovarati s njim. Zar ne želite da On 

učini isto s vama? 

E-13 Ovde u Phoenixu pre nekoliko godina čovek i žena su 

pevali tu... Imam je snimljenu: "Želeo bih razgovarati o tome s 

Njim." Propovedaću sutra u toj crkvi iz koje su oni, a nadam se da 

su tamo, jer bih je želeo opet čuti. 

Želeo bih reći: "Isuse, Ti si me voleo i kada sam išao 

mračnom stazom." Najveće vreme mog života je onda kada mogu 

sesti, a moj put postane mračan, i ne znam kuda se okrenuti, k 

istoku, zapadu, severu ili jugu, a onda samo porazgovaram s Njim. 

I prvo, znate, nađem se na suprotnoj strani. Porazgovarati s Njim... 

E-14 Kada čovek kuca na vrata, [Brat Branham kuca po 

propovedaonici tri puta – ured.] on pokušava dobiti pristup. 

Pokušava ući. Želi razgovarati s vama. Zato i kuca. Znate, nije 

neobično kucati na nečija vrata. Toga je bilo od davnina. Velikani 

su kucali na vrata. 

Na primer, šta - recimo da večeras... Šta da je u danima 

Cezara, tog velikog rimskog cara... Da je on otišao u seljačku kuću 

i pokucao na vrata, [Brat Branham kuca po propovedaonici tri puta 

- ured.] a taj seljak otrčao k vratima, otvorio ih, a ono veliki, moćni 

rimski car kuca na vrata? Dobro, taj jadni prijatelj bi skoro doživeo 

srčani udar. "Zamisli, veliki i moćni Cezar stajao je na mojim 

vratima", kakva je to čast bila kada je rimski car kucao na nečiji 

dom. 

Naravno, on bi drhtavo pao na svoja kolena i rekao: 

"Gospodine, postoji li išta što bih mogao učiniti za vas, veliki 

care? Učiniću sve što zatražite od mene. A ako je moguće, 

počastite moj skromni, mali dom zakoračivši kroz vrata. Bila bi mi 

čast kada bi moj dom dao utočište caru ove velike nacije." I bila bi 

to čast. 

E-15 Ili u Nemačkoj... Pokojni diktator Adolf Hitler, za vreme 

njegova dostojanstva u Nemačkoj... Da je on otišao na vrata 
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nemačkom vojniku i pokucao, mali vojnik bi otrčao k vratima ne 

znajući ko kuca, i otvorio bi vrata... I kada bi video da tamo stoji 

taj veliki Adolf Hitler, nemački Firer, taj mali vojnik bi obratio 

pažnju, pozdravio ga nemačkim pozdravom, a usne bi mu drhtale i 

suze tekle niz obraze. 

Rekao bi: "Veliki nemački Fireru, počastite moj dom. 

Uđite. Učinili ste da se jako dobro osećam znajući da ste posetili 

moja vrata. To je čast koju nemaju svi. Jer ste vi, veliki Hitleru, 

pokucali na moja vrata i došli počastiti me svojom prisutnošću." 

E-16 Ili da predsednik Dwight Eisenhower, naš najdraži 

predsednik... Da on sutra dođe ovde u Phoenix u dom najboljeg 

demokrate u Phoenixu, za vas bi to bila čast. Iako se možda ne 

slažete s njegovom politikom, ipak je on veliki čovek, predsednik 

je naših Sjedinjenih Država. On je cenjen čovek. Jedan od 

najslavnijih i najcenjenijih ljudi na zemlji je naš dragi predsednik, 

gospodin Eisenhower. 

Baš je nedavno engleska kraljica došla ovde na izlet. Šta da 

je došla u Phoenix i otišla k vašem domu, pokucala na vrata, te da 

ste otvorili vrata, a ono engleska kraljica pred vašim vratima? Iako 

ona ne vlada nad vama i niste pod njenom vlašću, ali ipak, bili 

biste počašćeni da najslavnija kraljica na svetu dođe pred vaša 

vrata poseti vas. 

Rekli biste: "Kraljice, uđite u moj dom. I ako postoji išta 

ovde što tražite, o, bila bi mi privilegija dati vam." Sigurno, ona je 

slavna žena. Jedna od najslavnijih kraljica danas na svetu je 

engleska kraljica. Da vas pita za nešto malo što čuvate svim srcem, 

ipak biste joj dali. Bila bi vam čast učiniti to. Bez obzira koliko vi 

to cenite, dali biste to najslavnijoj kraljici na zemlji. 

E-17 Razumete li da je važan značaj osobe pred vašim vratima. 

Želim vas nešto pitati. Ko značajniji može pokucati na vaša vrata 

od Isusa Hrista? Postoji li igde slavnija osoba od Njega koja može 

pokucati na vaša vrata? A On je kucao na više vrata nego svi 

kraljevi koji su ikada bili na zemlji ili će biti, i odbačen je više puta 

nego iko drugi. "Stojim na vratima i kucam..." [Brat Branham kuca 

tri puta - ured.] Bog slave... 
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Dobro, na primer, da gospodin Eisenhower pokuca na vaša 

vrata, verovatno bi želeo da glasate za njega. Ili, možda bi uzeo 

nešto od vas, tražio od vas neku uslugu. Kraljica bi možda shvatila 

da imate neku uspomenu koju cenite, i-i ona bi je htela, htela bi 

uzeti nešto od vas. 

E-18 Ali, nije tako s Isusom. Kada On kuca, želi vam nešto dati. 

Najbolju stvar koju možete dobiti, a to je Večni Život. To je razlog 

Njegovog kucanja. [Brat Branham kuca tri puta - ured.] Zašto bi 

Ga iko odbacio? 

"Stojim i kucam, i ako ko otvori, ući ću k njemu i večerati 

s njim, i on sa mnom." On vas želi izlečiti, želi vam oprostiti 

grehe. On želi učiniti nešto dobro za vas, a ipak Ga više ljudi 

odbaci nego li predsednika Eisenhowera. 

Želim sada reći nešto ovako, da se predsednik Eisenhower 

toliko ponizi, ili engleska kraljica, i dođe pokucati na vaša vrata 

[Brat Branham kuca -ured.], vi biste se svima hvalili zbog toga. 

Želeli biste da svi znaju da je predsednik bio kod vas kući. A opet, 

Isus može kucati na vrata, a mi se stidimo ikome reći o tome, 

stidimo se Gospoda Isusa kada On kuca i pokušava nam nešto dati. 

E-19 Pogledajte stav nacije. Pogledajte stav Phoenixa. Da 

predsednik Eisenhower, ili gospodin Nixon, naš dragi zamenik 

predsednika, dođe u Phoenix i poseti vas kući, pokuca na vaša 

vrata, to bi bila internacionalna vest. Hvalili bi ga zbog toga što se 

ponizio. Svi siromašni ljudi u vašem komšiluku i u zemlji cenili bi 

ga znajući da se toliko velik čovek ponizio i došao na vaša vrata, 

ili na moja vrata. 

A ipak, Isus kuca noć za noći čak krijumčarima alkoholnih 

pića, prostitutkama, bludnicama, i biva odbačen kao neki fanatik. 

Kakav će biti sud? 

O, možete mi reći: "Čekaj malo, propovedniče. Ja sam već 

primio Isusa u svoje srce." 

Možda jesi, možda si Ga primio u svoje srce, ali, znaš li da 

kada On uđe u tvoje srce, koliko je On dobrodošao nakon što uđe? 

E-20 Da ja dođem kod vas kući, i vi – pokucam na vaša vrata, a 

vi mi pružite desnicu i pozovete me unutra, i onda kažete: "Ostani 

tačno tu. Nemoj se motati po mojoj kući." 
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Dobro, tako nekako neki ljudi prime Isusa. Znate, postoji 

više od jednih vrata u srcu. Postoje vrata malih prostorija u srcu. 

Tu vi živite, u tim malim prostorijama. I onda kada - šta mislite da 

pogledamo neke prostorije i vidimo koje su? 

Evo, razmišljajte, šta da dođete u moju kuću i pokucate na 

vrata, a ja dođem otvoriti vrata i kažem: "Uđite." Vi uđete, a ja 

kažem: "Evo, vidite, ne želim da se vrtite po mojoj kući. Ostanite 

tu i recite mi šta želite, ali nemojte obilaziti po mojoj kući." Ne 

biste se osećali vrlo dobrodošli. Ni ja se ne bih osećao dobrodošao 

u vašoj kući. 

Ako mi dajete dobrodošlicu, očekujem da kažete: "Uđi, 

brate Branhame. Drago mi je da si tu. Dom je tvoj, raskomoti se, 

čini šta želiš." O, ja bih učinio to. Ušao bih, izuo se i legao na 

kauč. Otišao po veliki fini sendvič iz frižidera, legao i jeo. Osećao 

bih se kao kod kuće. 

E-21 Isto tako Isus želi biti u vašem srcu. Želi se osećati kao kod 

kuće. Ali, mi ga držimo podalje od mnogih stvari. 

"Dobro, Isuse, reći ću Ti, pustiću te kroz vrata. Ne želim 

ići u pakao. Želim biti spašen na kraju života. Možeš ući, ali eto, 

nemoj se motati okolo." 

Kada posmatrate ljudsko srce, zamislite da je s desna mala 

soba, mala vrata. Ona je problematična, većina ljudi ne želi da se 

neko vrti po njoj, a ona se zove - na vratima piše: "Vrata mog 

privatnog života." 

"Dobro, Isuse, pustiću Te unutra. Ali, nemoj se motati oko 

mog privatnog života. Ako moram prestati moje kartaške žurke, 

ako moram prekinuti s grupom za bilijar s kojom izlazim, ako me 

budu zvali staromodnom jer ne pušim cigarete s ostalim ženama, 

ako moram spaliti svoje kratke pantalone i ne budem ih mogla 

nositi kao ostale žene, Ti ostani upravo tu, nemoj se motati oko 

mene." Na taj način mnogi hrišćani prime Isusa. On ne bi bio 

dobrodošao u vašem srcu. 

"Nemoj ometati neku moju... Ja pijem malo piva s 

društvom, i ne želim da me gnjaviš s tim, samo ja - pustiću Te jer 

ne želim ići u pakao." 
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E-22 Pa, jeste li tako prihvatili Isusa? Isus ne želi tako ući. Kada 

On kuca na vaša srca, [Brat Branham kuca dva puta - ured.] kada 

ulazi, On želi biti vaš Gospod. "Gospod" je vladar. On dolazi u 

vaša srca znajući da je napravio ta srca za Sebe. Ostatak svoga tela 

možete imati, ali srce je kontrolna tvrđava. A On želi doći u ovo 

srce kako bi vas vodio, kako bi bio Gospod. Vi Ga želite za 

Spasitelja, ali ne i za Gospoda. 

Mnogi ljudi kažu: "O, želim Ga za Spasitelja, prihvatam 

Ga za svog Spasitelja." 

To je dobro, ali, jeste li Ga primili kao svog Gospoda, da 

vlada nad vama, da vas vodi, da uđe kroz ta vrata vašeg privatnog 

života i počisti tu prostoriju? Da uzme Svoju Krv i oboji zidove s 

Njom... 

E-23 A pored tih su još jedna mala vrata zvana ponos. O, ta su 

problematična. Svako želi malo ponosa. Ako ne možete pustiti 

Isusa da uđe i uzme ponos, onda Isus neće ostati. Odmah će izaći. 

Ako mislite da ste bolji od Jonesa, da vozite bolji auto, ili da jedete 

bolju hranu, da se lepše odevate od Jonesa, uzdigli ste glavu. Tada 

će Isus izaći iz tog srca na ista vrata na koja je i ušao. 

O, današnji fantastično izmaštani... Zahvalan sam za ljude 

koji imaju nekako predano srce u koje Isus može ući i biti Gospod, 

Bog, Spasitelj i Upravitelj. Kada primite Isusa u svoje srce, sav će 

ponos izaći. 

Reći ću vam šta će vam to učiniti. Dobro, staromodno 

krštenje Duhom Svetim će učiniti da se radni mantil i smoking 

odelo zagrle i prozovu braćom. Učiniće da se pamučna i svilena 

haljina zagrle i prozovu sestrama. To je ono što Isus čini kada je 

Gospod. Ali kada je samo Spasitelj, pa, to nije dovoljno. Ako je 

On Spasitelj, On mora biti i Gospod kako bi vas doveo do Svoga 

spasenja, ako je Spasitelj. 

E-24 Postoje još jedna mala vrata u uglu. To su vrata vere. O, 

puno ih je. Razgovarajmo malo o veri. 

"Evo, pustiću te, Isuse, ali ja imam svoju vlastitu veru." 

Dobro, On vam ne može puno pomoći ako imate svoju 

vlastitu veru, ja ne želim neku veru. Ja želim Njegovu veru. Moja 

vera nije dobra. Božiju veru mi trebamo; Božiju veru u sebi. Moja 
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vera nije dobra. Vaša vera nije dobra. Potrebno je da Hrist uđe 

kroz ta vrata vere, te da bude Gospod-Gospod vaše vere. 

Kada čitate u Bibliji: "Isus Hrist isti je juče, danas i zauvek 

će biti isti", vaša će vera reći: "To je nemoguće." 

Ali, Njegova će vera reći: "Amen, jesam." 

Ako kritičar kaže da su dani čudesa prošli, Božija vera će 

reći: "On ni ne zna o čemu priča." 

Ako kritičar kaže da Isus ne leči, Duh Sveti na vratima 

vaše vere će reći: "Ja sam Gospod koji leči sve tvoje bolesti." 

Toliku razliku čini puštanje Njega kroz vrata vere. Znate, 

Pismo koje smo malopre čitali kaže da ste goli, da ste jadni, 

siromašni, bedni i slepi, a da to ne znate. U to će stanje doći crkva, 

gola... 

E-25 Možete li zamisliti golog čoveka na ulici koji to ne zna? Da 

on to zna, pomogao bi si. Ili, žena na ulici, ili neko bez odeće... I 

da znaju da su takvi, pokušali bi si pomoći. Ali, žalosno je što su 

toliko mentalno skrenuli da to ne znaju. 

A danas ljudi hodaju ulicama ovih gradova goli pred 

Bogom i ne znaju to. To je žalostan deo. Pokušavaju se prekriti 

nekom crkvenom doktrinom, kao i Eva u Edenskom vrtu, ljudski 

načinjenim od smokvinog lišća. Bog zahteva pokrivalo prolivene 

Krvi. "Savetujem ti da od mene kupiš bele haljine, da prekriješ 

svoju golotinju." 

I takođe je rekao: "Slepa si, duhovno govoreći, slepa, i 

savetujem ti da od mene kupiš pomasti za oči." 

Znate, Bog ima lek za sve: za grešne duše, za tela, za 

odmetnike. Šta god da vam je, Bog ima lek u Svojoj velikoj 

apoteci. 

E-26 Znate da sam kao dečak živeo dole - skroz dole u 

jugoistočnom Kentakiju na Cumberland planini. I moji ljudi, živeli 

smo u maloj staroj kolibi s dve sobe. Bila je to bedna stvar. Nije 

imala pod, već blato. A tata je odsekao ovoliko tanak vrh panja, i 

dodao tri noge za sto. A od starog komada drveta napravio je malu 

klupu da bi mali Branhami mogli sesti i jesti ručak. 

E-27 I još, imali smo jedan krevet koji je bio tatin i mamin, a bio 

je postavljen u levom uglu kuće kada se dolazilo iz kuhinje. A mi 
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deca morali smo se penjati lestvama kućne izrade, od dve mlade 

grane i nekoliko štapova popreko. Popeli bismo se na tavan, a 

tamo je bila stara strunjača. Ne znam jeste li ikada videli takav 

stari pernati krevet. Imali su šindru na sebi, i–i to – bili bi na 

mesečini, pa bi se presavili. A promaja kroz pukotine... Mama bi 

nas decu morala prekriti plahtom po noći, jer bismo se prehladili 

od snežne oluje. 

E-28 I ponekad kao dečaci (bilo nas je devet), izmigoljili bismo 

se ispod pokrivača. I onda bi... Pred jutro bi nam oči bile zatvorene 

zbog zime. Mama je to zvala nekim gnojem u njima. Ne znam šta 

je to, ali ona je to zvala gnoj. Oči bi se stisnule, smrznule. 

Deda je bio lovac. Postavljao je zamke i lovio celi svoj 

život. Baka je bila Indijanka, Cherokee Indijanka. A imali smo 

univerzalni lek u našoj kući napravljen od rakunove masti, od 

rakuna. Deda ih je lovio, otapao salo i stavljao u konzerve. A, 

pomagalo je kod guše, ili upale grla, ili-ili zgnječenog prsta, kod 

svega. To je skoro bio lek za sve u našoj kući. 

Tako kada bi mama došla do stepenica, pošto sam bio 

najstariji, rekla bi: "Williame, siđi." 

Ja bi se okrenuo do svog brata Edwarda, koji je umro 

nedavno... Zvao sam ga Humpy. A, rekao bih: "Probudi se Humpy, 

mama zove." 

On bi rekao: "Ne mogu otvoriti oči." Ja bih rekao: "Ne 

mogu ni ja." 

I svi mali dečaci ne bi mogli otvoriti oči skoro svi zbog iste 

stvari. Izvukli bismo se ispod pokrivača, ispod zaštite, i prehladili 

bismo se, te dobili gnoj u oči. 

Mama bi rekla: "U redu je, dušo. Stižem za par minuta." 

A ona bi uzela rakunovu mast i zagrejala je na štednjaku. A 

mi smo se hranili rakunima. I onda, kada bi ugrejala tu rakunovu 

mast, popela bi se gore i masirala nam oči s njom dok sav gnoj ne 

bi izašao. Verovali ili ne, izlečila bi nas s tim. Bilo nam je dobro. 

E-29 To je moglo pomoći otvoriti prirodne oči. Ali, postoji još 

jedna vrsta prehlade. Mnogi hrišćani su se izvukli ispod pokrivača, 

ispod zaštite Gospoda Isusa. Pojavilo se strujanje širom nacije da 

su dani čudesa prošli, i službe lečenja, i da nema ničega od svega 



 16 

vezanog uz Svetog Duha. Možda ste uhvaćeni u to strujanje, a oči 

vam se zatvorile za Božije stvari. 

Možda nećete moći videti kada Anđeo Božiji dođe ovde u 

ovim poslednjim danima kako bi reflektovao svetlo Isusovog 

dolaska. Ne bih vam preporučio rakunovu mast, ali znam da 

postoji pomast za oči koju ima Bog. Zove se Duh Sveti. Bog 

pomazuje ulje sa Svoga prestola koje će otvoriti vaše oči, i moći 

ćete videti da je Isus Hrist upravo isti danas kao što je bio juče, i 

biće isti zauvek. Božiji Duh Sveti pokreće se danas na službama 

lečenja, i postaje jasno: Isus dolazi među ljude, te vrši i čini iste 

znake približavanja kraju ovog doba, kao što je činio pred 

Jevrejima kada je rekao Filipu da je bio pod stablom - ili, da je 

Natanael bio pod stablom kada ga je Filip pronašao. 

A on je rekao: "Rabbi, odakle me poznaješ?", kada mu je 

rekao da je iskreni Izraelac, bez lukavstva. 

Kada mu je Isus rekao gde je bio, on je pao ničice pred 

Njega i rekao: "Rabbi, Ti si Sin Božiji. Ti si Kralj Izraela," jer je 

otvorio svoje srce kucanju Božijeg Duha, kao što je prorokovao 

Mojsije, njihov vođa, govoreći: "Gospod, vaš Bog, podići će 

proroka poput mene. A svako ko ne bude slušao ovog Proroka biće 

posečen." A skoro je cela nacija posečena. 

E-30 Bog je pokucao. [Brat Branham kuca po propovedaonici – 

ured.] Crkva je pogledala i rekla: "Znate, taj čovek je pogađač 

sreće, Velzevul." 

Isus je rekao: "Govorite to o meni; oprostiću vam. Ali 

jednog dana doći će Duh Sveti i niti jedna reč protiv Njega vam se 

nikada neće oprostiti." Ne vidite li da crkva ponovo seče sama 

sebe ne otvarajući svoje srce i ne dopuštajući ući Svetome Duhu. 

Nije li On rekao ženi na studencu: "Idi, dovedi svog 

muža." Samarija Ga nikada nije videla, ali oni su Ga očekivali. 

A ona je rekla: "Nemam muža." 

On je rekao: "Dobro, imala si ih pet, a onaj s kojim sada 

živiš nije ti muž." 

Njeno srce se otvorilo i rekla je: "Gospodine, sigurno si 

prorok. Mi znamo da Mesija dolazi." 
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Moj Bože, ta je žena znala više o Bogu nego li mnogi 

propovednici. To je tačno. Iako je bila na lošem glasu, njeno srce 

se moglo otvoriti kada je Bog kucao na vrata. Ona je poznavala 

Sveto Pismo, da je taj dan na dohvat ruke. 

Rekla je: "Znam da dolazi Mesija. Mi to znamo. A kada 

On dođe, On će činiti ovo." 

On je rekao: "To sam ja koji govorim s tobom." Ušao joj je 

pravo u srce. 

Otišla je u grad i rekla: "Dođite videti Čoveka Koji mi je 

rekao šta sam učinila. Nije li On Mesija? Nije li isti Mesija rekao 

pre nego se On vrati, da će se znak koji je dan Sodomi i Gomori 

vratiti ponovo u paganskom dobu?" 

E-31 A Hrist kuca na srce. [Brat Branham kuca – ured.] "Isti je 

juče i danas i zauvek će biti isti," kaže Njegova Reč, a Njegov Duh 

to potvrđuje ljudima. Zašto ne otvorimo srca i dopustimo Mu ući 

da bude Gospod? On je toliko dobar prema nama, a ipak, mi smo 

toliko okrutni prema Njemu. 

Mi cenimo svoje crkve, svoje pastire, svoje članove, svoje 

đakone, svoje - sva društva. Mi ih cenimo. I oni obavljaju divan 

posao, većinom. Hvala neka je Gospodu. Ali ipak, potreban je 

pojedinac. 

Crkva ne može otvoriti vaša srca. Morate sami otvoriti 

svoja srca. Crkva ne može ući u vaša srca. Isus mora ući u vaša 

srca. Crkva ne može biti Gospod vama. Hrist je vaš Gospod. Ali 

ipak, vi pripadate crkvama. To je Njegovo društvo. To je Njegov 

način. Ali ipak, morate Mu dopustiti da uđe, a onda se udružiti s 

drugim vernicima. To je šta to čini. 

E-32 Evo, živimo u zadnjem danu. Osvrćemo se videti Božiju 

dobrotu. Kako je moguće da u našim danima, kada ne postoji 

nada... 

Gledajte ovde! Shvatate li da smo na kraju vremena? 

Razumete li da svi veliki ljudi na zemlji predviđaju da će nešto... 

Zašto, možemo eksplodirati u minuti. 

A Duh Sveti vam je dao privilegiju dolaska tamo gde je 

On, i kuca na vrata vašeg srca. [Brat Branham kuca – ured.] "Evo 

stojim na vratima i kucam." 
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Kažete: "Brate Branhame, ja to ne razumem." Samo se 

otvorite. Dopustite Mu ući. 

"Ne znam kako verovati ovim znacima i svemu tome. Ne 

znam." 

Isto je Etiopljanin rekao Filipu: "Kako mogu znati ako me 

neko ne pouči?" Duh Sveti je poslan ovde kao Učitelj. Neka On 

uđe u vaše srce. On će vas naučiti da je Isus isti. 

On je rekao: "Kada dođe Duh Sveti, On će svedočiti o 

meni." A mi znamo da je to istina. 

E-33 Dakle, On je tako dobar, izgleda kao da možemo ceniti 

Njegovu dobrotu. Dok svet umire od gladi, mi imamo izobilje. 

Koliko samo male dece večeras u Indiji, i na mnogim mestima, 

nema ništa za jesti? Koliko bi ljudi gladnih srca koja traže Boga 

dalo bilo šta da sede na ovom sastanku večeras? 

Da vam pokažem mučan prizor. Koliko je ljudi potopljeno 

iz područja milosti u sotonski pakao i muče ih noćne more? Koliko 

bi samo oni voleli vratiti se i dobiti još jednu priliku. Šta bi oni 

učinili večeras da Isus dođe u pakao i pokuca na njihova srca? 

"Odbacili ste me u ovom danu. U dane vaše propasti, ja ću 

se samo smejati." Danas je dan. Nemojte odlagati to za sutra. 

Danas je dan spasenja. A ipak, možda ste mnogi čekali godinama. 

On je kucao, i kucao, i kucao, a vi niste otvarali. 

"On je dobar Bog", kao što Oral Roberts često zna reći. On 

je dobar Bog. On je Bog milosti, ali takođe je i Bog suda. 

E-34 Znate, dole na jugu gde idem često, nedavno sam bio dole 

na krakom izletu. Grupa dobrih starih šaljivdžija dole u Floridi. Išli 

smo pecati, a brata Evansa je ugrizla zvečarka. Nikad pre je nisam 

video u svom životu. Morao bih nositi sto osamdeset funti teškog 

čoveka dve milje. Velika stara zvečarka, puno gora od vašeg 

vijugave zvečarke, ugrizla ga je u stopalo, a cela noga mu se 

paralizovala. Pokušavao mi je pomoći i koračati teškim koracima, 

u korovu u kojem leže aligatori i ostalo. 

Skočio je da je zgrabi, i samo uzviknuo i uhvatio se za 

nogu. Dotrčao sam, a on je imao dve ovolike rupe od ugriza, i krv 

je curila iz njih. 
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Rekao je: "Brate Branham, cela strana mi je ukočena i jako 

me boli." 

Kako sam ga mogao nositi kroz močvaru kada je bio težak 

oko sto i osamdeset funti, i šest stopala visok? Njegovog brata je 

bila ugrizla zmija nekoliko meseci pre toga. Bio je grešnik, a 

odvezli su ga u bolnicu u teškom stanju. 

A ja sam rekao: "O, brate Evans, milostivi Bog je... Dobro, 

šta mogu učiniti?" 

Setio sam se jednog Citata. Onoga... kada neko kuca na 

vrata. "Ja sam Gospod, tvoj Bog. Ja sam pomoć u vreme nevolje." 

Setio sam se da je On rekao: "Gaziće glave zmijama i škorpijama, i 

ništa im neće nauditi." Stavio sam ruku na njegovo stopalo, a on je 

vrištao i ovolike suze su mu tekle niz obraze zbog boli. Rekao 

sam: "Nebeski Oče, ja kucam na Tvoja vrata. Dogodio se hitan 

slučaj. Smiluj se, o Bože." 

E-35 Nakon što sam to rekao i čim sam citirao Pismo, pogledao 

sam ga, a on se smejao. Sva bol je otišla. Pecali smo ostatak dana. 

A te noći oko dvanaest sati dok smo se slikali, pretpostavljam u to 

vreme, a turisti su se okupili videti taj veliki niz riba koje nam je 

Gospod dao... 

I njegov brat je došao, a mi smo mu ispričali priču. A 

njegov brat grešnik je rekao: "Čekaj malo, Welch." Rekao je: "U 

redu je biti religiozan, ali ne i lud." Rekao je: "Znaš da sam ja 

ležao tri meseca u bolnici i još dva meseca nosio kalup na nozi 

zbog ugriza zvečarke." Rekao je: "Traži medicinsku pomoć što 

pre." 

On je rekao: "Vidi brate. Možda znaš puno toga, ali, ne 

znaš sve. Ako me moj Bog mogao osloboditi od jedanaest sati 

ujutro do jedanaest sati uveče, On se može brinuti za mene i ostalo 

vreme." 

E-36 Šta je to? Kucanje na Njegova vrata u vreme hitnog 

slučaja. Ne bismo trebali čekati hitan slučaj. Jednog će dana smrt 

doći na vaša vrata, i pokucaće. O moj Bože, tada ćete čeznuti za 

tim kucanjem. 

Video sam ljude koji su se smejali Svetom Duhu. Držao 

sam ih dok su umirali. Nemojte se smejati Hristu. Poštujte ga, 
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cenite. Odmaknite se od svih svojih teologija i misli. Samo 

dopustite Svetom Duhu... Dano vam je pet čula. Ali, tih pet 

intelektualnih čula nisu vam dani da vas vode. Šesto čulo - vera, 

dano vam je da vas vodi. To je šesto čulo. To je super čulo. Ono 

vas vodi. 

E-37 Dole u Shreveportu, u Louisiani, kod mog dobrog starog 

prijatelja, brata Moorea, bio je stari crni brat koji je... On je bio 

dragi stari čovek. Zvao se Gabriel. Dali su mu... Njegova majka, 

religiozna žena, i njegov otac, dali su mu ime Gabriel. Ali smo ga 

svi zvali skraćeno Gabe. 

A njegova žena je bila odana hrišćanka i vrlo draga osoba. 

A pastor crkve je divan brat. I oni su činili sve što su mogli kako bi 

naterali Gabea da bude ispravan s Bogom. Ali Gabe se voleo 

kockati, i-i on-on nije hteo biti ispravan s Bogom. 

I Gabe je voleo loviti, kao i pastor. I pastor bi došao 

povesti Gabea u lov sa sobom, i-i tako dalje. I dok su jednog dana 

lovili, stari Gabe je bio toliko natovaren s divljači, pticama i 

zečevima, i jedva ih je... Imao ih je i na cevi od puške. Dolazilo je, 

sve što je moglo mahati... 

E-38 Oni su dolazili uskim putićem. A stari Gabe je posmatrao 

kako sunce zalazi na zapadu. Približavao se ozbiljnim godinama, 

pedesetima. I samo je posmatrao sunce. 

Pastor se verno držao staze sve vreme puta, a obojica su 

nosili puno divljači. Zakratko, pastir je osetio kako ga ruka tapše 

po ramenu. Rekao je: "Pastore?" 

I on se okrenuo, a Gabe ga je gledao, i suze su mu curile 

niz obraze. Opet se okrenuo i pogledao prema suncu. Ponovo se 

okrenuo i rekao: "Pastore, sutra ujutro, pošto je nedeljno jutro, doći 

ću u crkvu sa svojom ženom. Doći ću k oltaru i učiniti ispovest. 

Onda ću pronaći stolicu što bliže propovedaonici. Tamo ću ostati 

dok me Isus ne dođe uzeti. Živeću ispravan s Bogom od danas 

nadalje." 

Pastor se okrenuo i zagrlio svog brata. Rekao je: "Gabe, 

blagoslovljeno neka je tvoje srce, dečko." 
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Rekao je: "Vidiš li sunce kako zalazi, pastore? I moje 

sunce takođe zalazi. I nešto je pokucalo i na moje srce pre 

nekoliko minuta." 

On je rekao: "Koju sam propoved propovedao, Gabe? Koju 

si poruku čuo da sam propovedao koja je uzrokovala taj preokret? 

Ili, koju su himnu pevači pevali koja je uzrokovala da si se 

okrenuo i dao svoj život Gospodu Isusu?" 

On je rekao: "Pastore, čuo sam te kako propovedaš jako 

dobre propovedi mnogo puta. Čuo sam zbor kako peva i činilo se 

kao da su pevali anđeoske himne." Rekao je: "Sve je to bilo 

dobro." Rekao je: "Ali, to nije uzrokovalo sve ovo, pastore." 

Rekao je: "Dolazio sam ovamo i razmišljao koliko je On dobar 

meni, baš dobar." Rekao je: "Znaš pastore, ja-ja loše gađam." 

Rekao je: "Nisam mogao pogoditi ništa, a kući nam je trebala 

hrana. A pogledaj samo svu ovu divljač koju mi je On dao. 

Sigurno, On me voli, inače to ne bi učinio za mene." Rekao je: 

"Okrenuo sam se reći: 'Hvala Ti.' A nešto je pokucalo na moje srce 

i reklo: 'Sunce tvog života zalazi.'" 

E-39 On je dobar prema nama. Gabe je učinio tačno ono što je 

obećao pastoru, i koliko znam, još uvek je član pentakostalnog tela 

vernih tamo dole. Zato što je pogledao i video Božiju dobrotu, i 

nešto je pokucalo na njegovo srce i reklo: "Gabe, ja ti dajem to. Ti 

nisi mogao pogoditi ništa, ali sam ti ja dao to." 

Želim vas pitati večeras: "Ko vam je dao automobil? Ko 

vam je dao taj dobar obrok koji ste večeras pojeli? Ko vam je dao 

tu lepu odeću koju ste odenuli?" Kako Ga možete odbaciti dok 

civilizacijsko sunce zalazi, sunce vremena zalazi. Isus dolazi i noć 

za noć kuca na vrata srca. Hoćeš li otvoriti večeras, moj jadni, 

obeshrabreni prijatelju, i dopustiti Mu da uđe i večera s tobom, i ti 

s Njim. Hoćete li razmišljati o tome dok sada saginjemo glave na 

trenutak? 

E-40 Molim vas da sada budete puni poštovanja. Duh Sveti 

možda traži Svoje mesto u srcima. Koliko je On dobar prema 

vama? Pogledajte one što leže u bolnicama. Pogledajte taj 

poslednji poziv nedavno u tom autu. Razmišljajte o trenutku kada 
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ste rekli svom malenome, ili majci: "Srešću te tamo preko mora, 

mama, tata, mužu, ženo, brate, dete." 

A ipak vas je On blagoslovio i u mogućnosti ste biti ovde 

večeras. To dolazi od Boga. Dok ste pognutih glava, pitam se bi li 

neko u ovom vidljivom delu slušateljstva želeo reći Isusu: 

"Gospode, bio si toliko dobar prema meni. Želim da Ti uđeš pravo 

u moje srce večeras. Ne dopusti mi dočekati zoru bez da Ti uđeš u 

moje srce. Ja želim razgovarati s Tobom o tome. Znam da smo na 

kraju vremena. Naši naučnici to potvrđuju. Naša nacija to zna. 

Mornarica to zna. Vojska to zna. A više od svih, Biblija kaže da 

jesmo. I Duh Sveti sa Svojim znacima kroz crkvu potvrđuje da 

jesmo. Bio si toliko dobar prema meni, Gospode. Želeo bih 

porazgovarati o tome s Tobom pre nego pređem tamo preko." 

E-41 Da li biste želeli podići ruku k Njemu u znak posvećenja 

pre nego završimo s molitvom? Samo podignite ruke i recite: 

"Bože, budi milostiv meni. Želim porazgovarati o tome s Tobom." 

Gospod vas blagoslovio. Gospod vas blagoslovio, damo. Gospod 

vas blagoslovio. Gore na balkonu desno, Gospod vas blagoslovio, 

gospodine. 

Još neko? "Želim razgovarati o tome. Ti kucaš, Gospode. 

Želim–želim malo razgovarati s Tobom sledećih nekoliko minuta. 

Brate Branhame, uključi i mene u svoju molitvu." 

Bog će čuti vaše molitve. Levi deo balkona, neka neko 

podigne ruku i kaže: "Moli za mene, brate Branhame." 

Na balkonu napred, Bog vas blagoslovio, damo. Bog vas 

blagoslovio. Ispod, na spratu, Bog vas blagoslovio meni s desna. 

To je dobro. O, vidim sve vaše ruke pozadi. Bog neka blagoslovi 

vas pozadi desno. Neka Bog blagoslovi svakoga od vas. 

E-42 Podignite ruke vi u središnjim redovima i recite: "Budi 

milostiv prema meni, Gospode. Ja-ja želim porazgovarati o tome 

pre odlaska. Ti kucaš na moje srce. Ja-ja osećam da treba da 

razgovaram o tome s Tobom. Neke stvari želim srediti." Podignite 

ruke u središnjem delu. Levo krilo, hoćete li podići ruke? Bog vas 

blagoslovio, sestro. Neka Bog blagoslovio vas, vas, i vas, i vas. 

Neka vas Bog blagoslovi. To je dobro. Bože, budi milostiv. 
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Ti si Bog svih generacija. I Ti si rekao da ćeš u ovom danu 

laodikejske crkve stajati na vratima i kucati. A ako ko čuje kucanje 

i otvori vrata, da ćeš ući i večerati s njim. 

A sada je ovde puno domaćina, možda ih je trideset ili više 

podiglo ruke znajući da si Ti ovde i da kucaš na njihova vrata. 

Sada, Gospode, obećao si da ćeš ući. Ja Ti verujem, i oni Ti 

veruju. Zato, progovori mir njihovim srcima, Gospode. Molim ovu 

molitvu za njih. Neka niko od njih ne bude izgubljen. Mogu li svi 

oni biti spašeni Tvojom divnom milošću. Može li Isus večeras ući 

u njihova srca, uzeti uzde, a sva vrata biti otvorena, kako bi mogao 

biti oboje: Spasitelj i Gospod, voditi ih životnim maglovitim 

putevima, te ih dovesti k izvoru ispunjenim krvlju koja teče iz 

Emanuelovih vena. Gde grešnik umočen u nju, gubi svu svoju 

krivicu. 

E-43 A odatle k slavnom domu živoga Boga gde duša nikada 

neće umreti, gde nema bolesti, tuge, niti starosti... Smrt ne može 

zakoračiti u to blagoslovljeno, sveto mesto. Gospode, neka njihova 

duša dobije večni počinak od sada do tog velikog obećanja. "Svaki 

koga mi Otac da doći će k meni. A ko dođe k meni, sigurno ga 

neću izbaciti napolje. Podići ću ga u zadnjem danu, dati mu Večni 

Život." A opet, pisano je: "Onaj ko sluša moje Reči i veruje 

Onome Koji me poslao ima (sadašnje vreme) Večni Život, i neće 

doći na sud, već je prešao iz smrti u Život." Daruj to, Gospode. 

Sada ih predajem u Tvoje ruke. 

Blagoslovi bolesne i one u nevolji. Mogu li oni koji su 

podigli ruke sutra ujutro, kao što je stari Gabe u Louisiani otišao u 

crkvu, bio kršten u hrišćansku veru, priznao Isusa za svoga 

Spasitelja, seo napred i tamo ostao. Neka bi oni učinili isto, 

Gospode. Ako se nikada ne budem rukovao s njima u ovom životu, 

neka bih se družio s njima u tom dolazećem životu kroz sva doba, 

kroz večnost. 

Blagoslovi one koji su u potrebi ovde večeras, Oče. Ako je 

ostao neko ko sinoć nije primio izlečenje, molimo da ih izlečiš 

večeras. Progovori milost, za – milostiv njima kako bi mogli 

spoznati da Tvoj Duh kuca na njihova vrata. Neka bi Te oni 
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pozvali večeras, Gospode. Jer to molimo u Imenu Isusa, Tvog 

Sina. Amen. 
 

Postoji izvor ispunjen krvlju  

Koja teče iz Emanuelovih vena. 

A kad je grešnik umočen u nju, 

Gubi svu svoju krivicu. 

Gubi svu svoju krivicu,  

Gubi svu svoju krivicu.  

A kad je grešnik umočen u nju, 

Gubi svu svoju krivicu. 
 

O, volite li Ga? Nije li On divan, toliko dobar, toliko pun 

milosti i dobrote? Koliko si velik. Koliko je dobar. Pevajmo ovaj–

ovaj stih svi sada u duhu slavljenja: 
 

Umirući lopov se obradovao videti  

Taj izvor u svom danu.  

Tako neka i ja, grešan kao on, 

Operem sve svoje grehe. 
 

Pevajmo to sada. U redu, brate Creechy, u redu. 
 

Umirući lopov se obradovao videti  

Taj izvor u svom danu.  

Tako neka i ja, grešan kao on,  

Operem sve svoje grehe. 

Operem sve svoje grehe,  

Operem sve svoje grehe.  

Tako neka i ja, grešan kao on,  

Operem sve svoje grehe. 
 

E-44 O, zar ne volite tu dobru, staromodnu slast Svetog... O moj 

Bože. O, ja je jako volim. Pevajmo ovu: "Mir, mir, divan mir koji 

dolazi odozgo od Oca." Znate li je? 
 

Mir, mir, divan mir 

Koji dolazi odozgo od Oca, 

Pomaži mog duha zauvek, molim Te, 
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Velikim talasom ljubavi. 

Divan mir, 

Koji dolazi odozgo od Oca, 

Pomaži mog duha zauvek, molim Te, 

Velikim talasom ljubavi. 

O, koliko volim Isusa, 

O, koliko volim Isusa, 

O, koliko volim Isusa, 

Jer me On prvi voleo. 
 

Obećajmo svoju vernost s podignutim rukama. 
 

Nikad Ga neću ostaviti,  

Nikad Ga neću ostaviti,  

Nikad ga neću ostaviti, 

Jer me On prvi voleo. 
 

O, Gospode, moćni Jahve, koliko Te volimo večeras, jer si 

nas Ti prvi voleo. Toliko si nas voleo dok smo bili grešnici, te si 

dao Svog jedinorođenog Sina da svako ko veruje u Njega ima 

Večni Život. Ovo znamo, prešli smo iz smrti u Život kada imamo 

zajedništvo jedni s drugima i kada volimo jedni druge, a Krv Isusa, 

Tvog Sina, čisti nas od svakog bezakonja. 

Oče, neka Duh Sveti lebdi i pomaže naše duše, i očisti nas 

od svih stvari ovog sveta. Dođi u naša srca večeras, Gospode, ne 

samo da budeš Spasitelj, već i Gospod. Uzmi naš intelekt i 

odmakni ga od nas, Gospode, ako je u suprotnosti s Tvojom Reči. 

Dopusti nam videti samo Isusa - Njega razapetog. Da ne bismo 

hodali prema vodstvu našeg uma, već prema vodstvu Svetoga 

Duha. Daruj to, Oče. 

E-45 Posveti večeras ovu grupu ljudi koja sedi ovde. Neka 

nikada ne zaborave vrata unutar njihovih srca. I sada, neka Duh 

Sveti dođe i otkrije nam se. Bože, ako možemo naći milost kod 

Tebe, neka On dođe sada i dokaže da si ti ovde s nama u ovom 

zadnjem danu. Ti si vrata ovčijeg tora. Ti si dolazeći Kralj. Ti si 

Gospod slave, Bog Abrahamov, Ruža Saronska, Ljiljan iz Doline, 

Jutarnja zvezda, Alfa, Omega, Početak i Svršetak, Onaj Koji je 
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bio, Koji jeste i Koji će biti, Koren i Izdanak Davidov. O, Bože, Ti 

si Savetnik, Princ Mira, Moćni Bog, Večni Otac. Ti si Spasitelj, 

Iscelitelj, Ti si sve, Gospode. 

E-46 Mi Te volimo i negujemo, i otvaramo celo svoje srce, 

Gospode. Neka Kralj slave uđe. "Podignite vrata, dižite se, vrata 

večna, da uđe Kralj slave," preuzimajući ulogu Spasitelja, 

Gospoda, Kralja, Direktora, Guvernera, Davatelja Mira, 

Upravitelja naših puteva. Daruj to, Gospode. Sve to molimo u 

Imenu Onoga Koji nas je sve naučio ovako moliti: 
 

Oče naš Koji jesi na nebesima, neka se sveti Tvoje 

Ime. 

Neka dođe Kraljevstvo Tvoje! Neka bude volja 

Tvoja na zemlji kao što je i na nebu. 

Hleb naš svagdašnji daj nam danas. 

Oprosti nam grehe naše, kao što mi opraštamo 

dužnicima svojim. 

I ne uvedi nas u napast, već nas izbavi od zla: 

Jer Tebi pripadaju kraljevstvo, i sila, i slava zauvek. 

Amen. 
 

E-47 Dobrota Gospodnja je s nama. O, radije bih bio ovde na 

ovakvom sastanku, s društvom Svetoga Duha, gde zajedno sedimo 

u nebeskim prostorima u Hristu Isusu. O, ne postoji ništa slično 

pod nebom kao zajedništvo Božanske radosti. 

Isus je rekao: "Gde god se dvoje ili troje sastanu u Moje 

Ime, ja ću biti među njima. Dela koja ja činim i oni će činiti, čak i 

veća, jer Ja idem k mom Ocu. Još malo i svet me više neće videti, 

ali ćete me vi videti, jer ću biti s vama, čak u vama, do kraja 

sveta." 

"Isus Hrist isti je juče i danas i zauvek će biti isti." 

E-48 Je li ovde u zgradi neko bolestan? Podignite ruke vi koji 

želite biti spomenuti u molitvi. Svuda su. Koliko je bolesnih ovde, 

a znate da vas ja ne poznajem? Podignite ruke. Koliko vas zna da 

vas Bog poznaje? Podignite ruke. 

Ako je Isus Hrist isti juče i danas, i ako će zauvek biti isti, 

on će proslaviti Evanđelje koje sam propovedao. Ako On nije Bog, 
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ako je mrtav, ostaje mrtav i u grobu je kako muslimani kažu: "Da 

Ga vidimo kako čini isto što je činio kada je bio ovde na zemlji, jer 

je obećao činiti to, i verovaćemo da je uskrsnuo iz mrtvih. Ali, 

vaše učenje nije veće od našeg. I mi možemo proizvesti isto toliko 

psihologije koliko i vi." 

E-49 O, oni ne shvataju da naš dragi Isus živi. Svako obećanje 

koje je dao istinito je. Sve što je činio... On je veliki sveštenik 

našeg priznanja. On je veliki sveštenik koji može saosećati s našim 

slabostima. Ako ste bolesni, dotaknite Ga. On će reagovati onako 

kako je reagovao kada je bio ovde na zemlji. 

Žena je dotakla Njegove haljine, otišla i sela, ili, izgubila 

se u mnoštvu. 

On se okrenuo i rekao: "Ko me je dotakao?" 

A Petar je rekao: "Pa, svi Te se dotiču", ukorio Ga je. 

"Zašto to govoriš?" 

On je rekao: "Ali osetio sam slabost. Snaga me napustila. 

Neko me je dotakao." Okrenuo se i gledao sve dok je nije pronašao 

i rekao joj da je njeno krvarenje prestalo, a njena je vera spasila. I 

bila je izlečena. 

Ako je On isti Isus Kojeg možete dotaći verom; ovde nema 

haljine koju možete dotaći. Ali, postoji Bog Kojeg možete dotaći 

svojom verom, prstom svoje vere. Božiji prst koji je u vama, neka 

Ga on dotakne. Tada će On raditi za Svoje grane. On je čokot. On 

nema usana, osim naših, nema očiju s kojima može gledati ovde na 

zemlji, osim naših očiju. Njegov Duh Sveti je ovde kako bi dao 

energiju Njegovim granama da učine isto.  

E-50 Ako neko ubere lubenicu s čokota, a neko drugi ubere 

tikvu, one nisu ubrane s istog čokota. Ako jesu, onda su veštački 

nakalemljene. Ali ako taj čokot ikada ispusti drugi čokot, on će 

roditi lubenice. 

Tako, ako je prvi čokot nakon grananja imao pentakostalnu 

crkvu koja je činila iste znakove kao Isus, i druga će grana činiti 

isto. Mi smo kalemili drva, sigurno. Stavite grejfrut na drvo 

narandže i mislim da će roditi. Da, ali to nije originalan plod. To 

ga drvo nije rodilo, već je dodan. Danas imamo previše dodataka. 

Ja želim istog Duha koji je bio na Njemu. 
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E-51 Propovedao sam vam o Abrahamu i potvrdi saveza. Kada 

je on raskinuo taj savez, on je sklopljen na isti način. Isti... Kada je 

Bog sklopio savez s čovekom na Golgoti, On je rascepio deo Svog 

vlastitog Sina. On je uzeo Njegovo telo i podigao Ga iz groba, seo 

Sebi s desna, te poslao Duha koji je bio u tom telu nazad u Crkvu. 

Ta Crkva će morati imati istog Duha u svom telu Kojeg je to telo 

imalo, ili savez nije ispravan. 

O, kakva sigurnost, blagoslovljena sigurnost! Molimo sada. 

Ako Duh Sveti dođe i uzme najmanje dvoje ili troje ljudi ovde 

večeras... Mi smo pokupili molitvene kartice sinoć. A ako On dođe 

večeras i samo učini ono što je činio kada je bio ovde na zemlji... 

Koliko vas zna da je način kojim je On potvrđivao Svoju 

mesijansku službu bilo poznavanje tajni njihovih srca? To je 

potpuno tačno, sigurno. Vernici koji su bili određeni za Večni 

Život verovali su. Bili su mnogi koji su ispovedali da su vernici, a 

nisu bili određeni za Večni Život. Nije li tužno videti te ljude, 

ljudska bića, kako sede, gledaju, a ipak ne mogu videti? 

Isus je rekao: "Dobro je Isaija govorio o vama." Imaju oči 

koje ne vide, uši koje ne čuju." Razumete li? A gledaju pravo u 

to... O, oni to nisu mogli razumeti jer nisu bili određeni za Večni 

Život. 

Isus je rekao: "Niko ne može doći k meni osim ako ga 

pozove moj Otac. Moje ovce znaju moj glas." 

E-52 O, niste li zahvalni večeras što ste ovce? Niste li zahvalni 

što možete videti Njegovu Reč manifestovanu, videti dolazak 

Gospoda Isusa? U redu, molite se sada. Neka mi Duh Sveti 

pomogne. Ovo vas neće izlečiti, ali će vam dati na znanje... 

Gledajte ovde. Ne negde u tamnom uglu... Upravo ovde gde 

gledate kao što je naš Gospod bio... 

Potpuni stranci, ne poznajem ih. Kao što ni Isus nije 

poznavao Petra kada je on došao, s ostalima, ili bilo kako. On ga je 

znao. A ipak je to bilo skriveno od njih dugo vremena. Onda su 

konačno rekli: "O, sada, sada verujemo. Sada znamo da Ti Bog 

pokazuje sve." 

Zato što je rekao: "Ne mogu učiniti ništa dok ne vidim da 

to Otac čini." On je isti juče, danas...Samo što to nije Njegovo telo. 
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Njegova krv posvećuje vaše telo i moje telo kako bi Njegov Duh 

mogao doći i raditi sve do potpunosti. To je tačno. Molite, verujte! 

E-53 Samo da biste znali, okrenuću se leđima zajednici. 

Zapamtite sada, kad činim ovo nemojte mi slati pisma i govoriti: 

"Brate Branhame, ti si sebe nazvao tim Anđelom." 

To je pogrešno. Ja sam grešnik spašen milošću Hristovom. 

Bez obzira šta sam učinio, bez obzira na to koliko me Bog 

pomazuje, ako i vi niste pomazani, to neće delovati. Vaša vera čini 

to. Ovo je samo dar koji povlači polugu toliko da William 

Branham ode sa scene kako bi Isus Hrist mogao raditi. Sada vi 

povucite svoju polugu toliko da se vi možete maknuti sa scene, te 

da Isus Hrist može raditi. 

A kažem vam, kada se oni – Duh Života i duh smrti počnu 

boriti, nešto se događa. Tama ne može ostati u svetlu. Niti smrt 

može ostati tamo gde je život. Nešto se događa, na osnovu čega? 

Na osnovu vaše vere. 

E-54 Okrećem se leđima kako biste znali da je Isusova Reč... 

Kada je taj Anđeo došao u Sodomu i otišao k... Zapamtite sada, 

možete li videti to danas? Intelektualna grupa Ga ne prima. Čak im 

nije ni poslan. Gde ostaje? Kod grupe pozvane napolje, kod 

izabrane grupe. 

Takva je bila i Abrahamova grupa: pozvana napolje, 

odvojena. Tamo su bili vernici, Lot i njegova grupa. Tamo su bili 

nevernici. A dvojica sluga, anđeli sluge su otišli tamo dole s 

Božijim Duhom u sebi, i propovedali su im pozivajući ih napolje: 

"Izađite iz toga." Ali, nisu ih slušali, a samo ih je nekoliko izašlo. 

Isto je i sada. Ali Anđeo je ostao razgovarati s 

Abrahamom, izabranim. Pazite kakav je znak On dao. 

Rekao je: "Abrahame, gde ti je žena, Sara?" Kako je On 

znao da ona - da on ima ženu? I kako je znao da se ona zove Sara? 

Rekao je: "Ona je u šatoru iza Tebe." 

On je rekao: "Posetiću te, Abrahame." Čovek koji je jeo 

govedinu, hleb i pio mleko, rekao je: "Kada istekne vreme 

trudnoće, dobićeš dete koje sam ti obećao pre dvadeset i pet 

godina." 
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A Sara, pošto je bila skoro sto godina, devedeset, a 

Abraham sto, ona se nasmejala u sebi...?... [Brat Branham se smeje 

– ured.] 

On je rekao: "Zašto se Sara nasmejala?" 

Isus je rekao: "To će se vratiti." To će biti Duh Sveti koji je 

bio u Čoveku... "Isti taj Duh Sveti vratiće se u telo moje Crkve na 

kraju vremena i pokazati identičan znak. Kao što je bilo u danima 

Sodome, tako će biti u dolasku Sina Čovečijeg." 

Pogledajte grupu kojoj dolazi. Pogledajte grupu koja Ga 

prima. Šta bi oni u Sodomi rekli o nečemu takvom? Razumete? 

Bog zna gde Ga poslati. 

E-55 Molite se sada. Neka im Bog nebesa pomogne. Upravo u 

zgradi, samo se molite. Otvorite svoja srca. Budite vrlo tihi, mirno 

sedite, budite puni poštovanja. 

Vidim vrlo nervoznu ženu koja se moli. Ne mogu odrediti 

gde je. Samo malo da je pronađem. Da, ona sedi upravo ovde dole. 

Gospođa njoj s ove strane koja me gleda ima srčani problem. Ona 

ima problema sa živcima. Ako verujete svim srcem, obe gospođe 

položite ruke jedna na drugu i verujte svim srcem. Upravo tamo, 

tako je. Uh-huh. U redu, Bog je odgovorio na molitvu. Obe ste 

sada izlečene. Možete ići kući zdrave. 

Nije li On predivan? Šta su one sada dotakle? Ja ne 

poznajem ove žene. Ako je tako... Gospođe, podignite ruke ako 

vas ne poznajem. To je tačno. U redu, ali Bog ih poznaje. 

E-56 Čekajte sada. Neko se iza mene moli. To je čovek s 

bubrežnim problemima. On... i mnogim komplikacijama... On ima 

naramenice. Gosp. Balrich, verujete li svim srcem? Ja vas ne 

poznajem, zar ne, gospodine? Vi ne poznajete mene. Je li istinito 

to šta je rečeno? Ako jeste, podignite ruku. U redu, sada si izlečen. 

Tvoja te vera izlečila. 

Verujte sada. Imajte veru. 

Ovde je dama koja sedi tu, gleda me i moli se. To Svetlo je 

na njoj. Svetlo koje je vodilo Izraelce, Vatreni Stub koji je bio 

objavljen u telu, za Kojeg je rečeno: "Dolazim od Boga i otišao 

sam – odlazim k Bogu." 
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Nakon Njegove smrti, pogreba i uskrsnuća, Savle iz Tarsa 

na svom putu za Damask bio je pogođen svetlom koje ga je 

oslepilo. Bio je slep neko vreme. To Svetlo bio je Isus Hrist Koji je 

Svetlo svetu. 

"Savle, Savle, zašto me progoniš?" 

E-57 Ta se žena ne moli za sebe, već za čoveka sa srčanim 

problemima koji nije spašen. On živi u ovom gradu, ali, ta je žena 

iz drugog grada, iz Tucsona. Verujete li svim srcem da će on biti 

izlečen? Ako verujete, podignite ruku. Ja vas ne poznajem, zar ne, 

gospođo? Nikad vas nisam video u svom životu. Molili ste za to. 

Jeste li molili za to? Ako jeste, mahnite rukom ovako. 

Verujete li svim srcem? Imajte veru u Boga. 

Taj dečko Indijanac koji sedi tamo preko uz kraj, neka Bog 

bude s tobom, brate. Ja te ne poznajem, ali te sigurno cenim. Ti 

želiš da Bog izleči dvoje bolesne dece. To je istina, zar ne? 

Veruješ li da hoće? Veruješ li da će On to učiniti? Tvoja majka 

sedi upravo ispred tebe. Možda ćeš tako razumeti o čemu pričam. 

Veruješ li da mi Bog može reći šta nije u redu kod tvoje majke? 

Ona ima problem na plućima. Neka Bog blagoslovi tebe, pravog 

Amerikanca. 

E-58 Ovde je sedeo čovek koji je gledao tog Indijanca s velikim 

poštovanjem. On sedi dole u redu. On ima dete za koje se moli. 

Dete je imalo operaciju na nekom moždanom živcu, na živcu za 

ravnotežu, ili nešto tako. To je tačno gospodine iz Kalifornije. 

Verujem da ste gosp. Works – Wertz. Verujte i dete će biti u redu. 

Verujete li? Vi ste podigli ruku i rekli da verujete, zar ne? 

Upravo kada ste to rekli, nešto je pogodilo vaše srce. Imali ste 

srčanih problema, ali su oni prestali. Vi ne živite ovde. Došli ste sa 

severa. Vi ste iz grada koji se zove Globe. Ja vas ne poznajem, ali 

to je tačno. 

Ovde iza sedi mali prijatelj koji pati od astme, skroz je 

propao, i od artritisa. Zove se Jordan. 

E-59 Verujete li mom Gospodu? Kada On kuca na vaša srca, 

verujete li da je ovde? Dobro, ako verujete da je ovde, zašto ne 

poslušate mene kao Njegovog slugu? Položite ruke jedni na druge 

ako verujete. Vidite li šta Pismo kaže? 
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Isus je rekao: "Ovi znaci će pratiti one koji veruju. Ako 

stave ruke na bolesne, oni će ozdraviti." 

Sada molite za onoga na koga ste stavili ruke. Nemojte 

moliti za sebe. 

A mala dama koja sedi ovde iz Čikaga koju toliko muči 

menopauza, i jajnici vas muče, verujte sada. Bićete u redu. 

Nemojte se više plašiti. Idite kući i radujte se jer ćete prebroditi to. 

Božije Svetlo je nad vama. To će se dogoditi. Ne sumnjajte! 

Verujte! 

E-60 Svi vi... Cela prostorija je sada ispunjena Duhom Svetim. 

Anđeo Gospodnji, znak koji On daje, na vaša vrata neko kuca 

[Brat Branham kuca po propovedaonici – ured.] "Ja sam Gospod, 

tvoj Bog, koji leči sve tvoje bolesti. Ovi će znaci pratiti one koji 

veruju. Ako stave ruke na bolesne, oni će ozdraviti." Molite na 

svoj način. 

Svemogući Bože, Autoru Života, Davatelju svih dobrih 

darova, stojim kao Tvoj sluga kako bih potvrdio ovim ljudima 

Tvoje Evanđelje, i da Sotona blefira. Isus Hrist ih je izlečio. Izađi 

Sotono. Ukorevam te u Imenu Isusa Hrista. Napusti ljude kako bi 

mogli otići zdravi. 

E-61 Tu ste. Božija snaga lečenja je na vama. Činite s njom ono 

što mislite da je dobro činiti. Božija velika snaga lečenja je sada na 

vama. Na vama je da to potvrdite. Radujte se u Gospodu. Ustanite. 

Bez obzira koliki ste invalidi, ustanite! Oslonite se na Gospoda 

Isusa. Možete imati ono što ste tražili. 


